

安徽人的生活指南

新闻热线 62620110
广告垂询 62815807
发行热线 62813115

总编办 62636366
采编中心 62623752
新闻传真 62615582
Email admin@scxb.com.cn

零售价 1元/份
全年定价 240元

法律顾问 安徽美林律师事务所
杨静 律师

承印单位 安徽新华印刷
股份有限公司

安徽财经网
www.ahcaijing.com

星报传媒
全媒体矩阵



官方微信 scxb123



掌中安徽
微信二维码



掌中安徽
APP客户端



星报官方微博



安徽24小时

非常道

房地产如何调控? 专家:应因城施策,不搞“一刀切”

中国经济体制改革研究会会长、国家发展和改革委员会原副主任彭森表示:“个别的二三线城市对一些限购的政策做出了一些调整,这些调整有一些是符合经济内在发展的规律和市场供需的需要的。我认为不要采取一刀切的办法,不同地区可根据自己的实际情况,对房地产的价格、购房的一些政策做出一些适当的调整。” @央视财经

微声音

一条毛巾就能降血压! 每家都用得上

将一块毛巾对折成正方形,从一边卷起成卷,粗细度为用一只手握住时,大拇指不会碰到其他四指。同样用30%的力量攥住2分钟后,休息1分钟,左右手各重复2次,每周坚持做3次以上。该方法由加拿大医生提出,被美国心脏协会作为改善血压的辅助治疗手段。其原理是,攥紧毛巾时,手臂肌肉用力,压迫血管,血流变缓、流量变小;放松后,血管释放一氧化氮,可舒张、疏通血管并维持其弹性。 @生命时报

热点冷评

春运购票 别盲目迷信“加速包”

□ 苑广阔

随着2019春运火车票的开售,一年一度的春运抢票季即将拉开序幕。面对短时间的集中客流,热门地区的车票依旧十分抢手,这也为不少第三方抢票软件提供了施展拳脚的空间。比如,不少抢票软件都提供了诸如VIP加速包、好友助力等抢票服务,号称能够优先出票。(1月1日新华网)

旅客多花了钱,是否就真的能够买到火车票?面对这样的问题,几乎所有的抢票软件客服人员给出的答案都如出一辙:购买了加速包,只是增加了买到票的概率,但并不保证一定能够买到票。

如此一来,消费者额外购买的加速包意义何在?甚至说通过自己在12306网站和APP上购买,又有什么区别?正如一些网友所说,一些第三方抢票软件推出的加速包服务,更像是在利用旅客迫切买到票的心理,在贩卖希望,反正买到了票,就让旅客认为是加速包的作用,而最后买不到票,旅客也以为自己运气不好,或购买的加速包不够多,但是对于抢票平台,却是一本稳赚不赔的买卖。

与此同时,一些消费者还反映,即便在自己要买的车次车票十分充足的情况下,一些抢票软件也在不显眼的角落默认勾选加速包服务,导致自己买票多花钱。这就意味着,即便旅客不用购买加速包,也一样可以顺利买到票,这不是明显忽悠旅客,损害旅客的利益吗?

第三方抢票软件存在的种种乱象提醒我们,无论车票多么难买,还是要保持必要的冷静和理性,尽量通过正规渠道购买火车票,以避免上当受骗,花了冤枉钱。更何况现在铁路集团公司还推出了“候补购票”功能,也可以尝试一下。而国家有关部门,则要加强对于抢票软件市场的监管,看看其是否存在虚假宣传、人为损害旅客合法权益的问题。

追梦2019 我们继续奔跑

□ 陆敬平



2018年,我们过得很充实、走得很坚定。成就是全国各族人民撸起袖子干出来的,是新时代奋斗者挥洒汗水拼出来的。一个流动的中国,充满了繁荣发展的活力。我们都在努力奔跑,我们都是追梦人。2019年,有机遇也有挑战,大家还要一起拼搏、一起奋斗。(1月1日《人民日报》)

在辞旧迎新之际,国家主席习近平发表新年贺词,我们欣喜地看到,贺词全文算上标点符号只有1832字,但是言简意赅,平易近人,真实概括总结了2018年所取得的辉煌成就,豪情满怀地动员全国人民拥抱2019年,大家还要一起拼搏、一起奋斗。积极推动共建“一带一路”,继续推动构建人类命运共同体,为建设一个更加繁荣美好的世界而不懈努力。同时,祝福中国!祝福世界!应该说这是动员令,亦是冲锋号。大家都要敞开怀抱,拥抱2019,继续再发力,齐心协力共建美丽大中国。

成就面前不满足,继续发展成

为全民共识。回眸2018,全国各族人民在中国共产党的坚强领导下,团结一心,奋力拼搏,战胜各种艰难险阻的挑战,取得了举世瞩目的辉煌成就。但是,成绩只能说明过去,关键是干好未来。无论是从党中央还是全国人民的精神面貌来看,已经充分做好干好新一年的精神和动力准备,决心开好头,起好步,继续撸起袖子加油干,用实际行动再创新佳绩,再谱新辉煌。

在新征程上,不管乱云飞渡、风吹浪打,坚持自力更生、艰苦奋斗,以坚如磐石的信心、只争朝夕的劲头、坚韧不拔的毅力,一步一个脚印把前无古人的伟大事业推向前进。这就要求全国人民努力做到爱岗敬业,继续发扬大国工匠精神,把本职工作做好,做到极致,出精品,创佳绩。切实做到思想再统一,目标再细化,措施再加码,干劲再倍增,努力促成众人添柴火焰高,众人划桨开大船,凝心聚力谋发展,大干快干奔小康的发展局面。把自己的事业干好,把中国的事情办好。继续推动构建人类命运共同体,为建设一个更加繁荣美好的世界而不懈努力。

时事乱炖

遏止假冒“个税APP”不能止于提醒

□ 余明辉



除恶务尽 王恒/漫画

个税改革新政实施在即,一批仿冒国家税务总局“个人所得税”APP的恶意软件悄然现身网络。2018年12月30日晚,国家税务总局官方微博发文,提醒纳税人通过税务部门官网下载正版APP,如发现可疑程序及时向税务机关反映。(2018年12月31日《南方都市报》)

真正的“个人所得税APP”刚刚上线提供服务,假冒的却也如影随形而来,而且有的还做得非常不逼真,让人稍不留神就可能中招,着实可恶。

据报道,目前的假冒“个人所得税APP”,大多都采用的是“披皮上阵”的方法,在外观或功能上模仿官方APP。有些和官方APP的名字一样、实际功能不同;有些和官方APP的功

能一样,但篡改过代码。而在危害后果上,轻则被恶意扣费、私发短信、捆绑恶意广告,重则甚至窃取个人隐私。这种与时俱进的造假能力让人心惊,只可惜这样的聪明用错了地方,亟需法治审视。

《网络安全法》规定,网络运营者、网络产品或者服务的提供者违反规定侵害个人信息依法得到保护的权利的,由有关主管部门责令改正,可以根据情节对企业、企业负责人单处或者并处警告、没收违法所得、处以罚款等,直至责令暂停相关业务、停业整顿、关闭网站、吊销相关业务许可证或者吊销营业执照;严重构成犯罪的,还需要由公安机关等进行司法处理。

假“个人所得税APP”越逼真,越紧跟蹭真“个人所得税APP”热度作恶,越说明作恶者的用心故意和恶意程度深。太多的事实和教训警示有关方面,面对此次的假冒“个人所得税APP”违规违法,不管就事论事处理,还是以儆效尤震慑其他,都需要有关方面及时祭出法律之剑,不能停留在税务部门提醒、纳税人举报和官网下载正版自救等层面,在纳税人举报反映等基础上,也需要税务部门、公安部门等自觉主动出击,对类似的假冒“个人所得税APP”发现一起就及时严肃查处一起,绝不手软和姑息。